Ruijie

@22 A

RG-RAP630(CD) &I TLL#HN R

MAShRA 0 V1.01

copyright © 2017 $iiEm4s



R F=ER

copyright © 2017 Bi 4 M 4%

DR B AR SCRY AR W 1 DI

RAFBNGEEM L5 (AT VE AT, ATAT B RIS NG DUATA 7 X 2O A SO IR 70 A A B A AT S i, &1
B BRE BITERITME S R AEGH A A TR g

Ruijile RujietiiE RUjIe HIRME  Crmms

MNetworkd

— ® @
RUTIC O s Cruuiie  RGOS® RGNOS®
2158 £47P © Red-Giant® red-Giant 8278 © PiHli®

LA I3 0 B EE I 2% IR R A o
ASORG R S AT R bR B AR, H % AR A

UEl)

TPV S B0 7 it R 55 R A Y 32 7 M TRU R s I T, AR SORS PR il 19 4 R BT 577 ks IR 55 B P T EANAE 5 1)
TS BRAE AN 2 N o BRAEA TR S A28, BEHE W40 A SORS P9 B AT AR B 7% SR 7R 114 75 B B ARAIE o

77 A AR T A R R, A SR A A AN s ST HEAT SR . B0 I % O B A A A T e el R s (R 0 R 0 SR A
FHAT SRR .

AT WA AL TR o BURE M2 AE 2 5 A T ) ORAIE I A A el ol 52, EDFANHAOR T 4 5 58 4 A i R it
W AT AT S B AR A AT AT W75 s s R FEL AR



[}

JEUHEAE T BLRE R 26 i, AT A BRI T PR AORE T 223457 o

(EREE

AT ML G T SAE D RE LAV B B Sepi ok, R0t 7RO D IR, WBEHERR . BORIKS, DUR R ZEANIE B A 1 RS
AL FHAEN o3& I3 AEORT b3 A AR AT T A HLAE 2R M3 I £ i 75 Tl R — e B O o RN BE 123007 il RO

P RARVEFIME 2 o

BRARSZS

B BEEMEE MG http://www.ruijie.com.cn/

B BEMK AL &R http://webchat.ruijie.com.cn

B B T RS 5 RE:  hitp://www.ruijie.com.cn/service.aspx

W 7X24 NEARARS R 4008-111-000

B BiEMZE RRIE: http://bbs.ruijie.com.cn/portal.php

B UL SR, http://www.ruijie.com.cn/service/know.aspx

B BEM S HER RS REAE: 4008111000@ruijie.com.cn

MHEETE

AALR B A H AR SRR AR LR T Nz R N R Ty, I hR A T

N rE. B REEAY SO ER,
L0 3. 327, i1, SRR EHRBRBITLEGAN

M x4 F 72 54y £ RSATL B0,



http://www.ruijie.com.cn/
http://webchat.ruijie.com.cn/
http://www.ruijie.com.cn/service.aspx
http://bbs.ruijie.com.cn/portal.php
http://www.ruijie.com.cn/service/know.aspx
mailto:4008111000@ruijie.com.cn

RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi 1 22 2 it

1 ~mihéA

RG-RAPG30(CD) & Bt W L H (T 1) N — A G2k W 28 (M CZe e N ni =, R T 5y 802.11ac #pil, nILA
Jeftmik 1.167Gbps [ A% . RG-RAP630(CD),/™ M A8 7 % 8 T TG 4 4z Sas il Bahiiim . sy s Ok
WE. KRS E RN R, AP RG-RAC RUITCLsHIA M, TERICE M P8 & ARy ) 454 .
RG-RAP630(CD) R T 1P68 Blif &g At se it 3 & Ae Wi 1) S ANIRSE rp A, R A 20008E f 38 A 25 KA IR B 5%
Wiy, AT R Y R b A RS T W R AR B X 1 K 2R, KRR T s G . R,
RAP630(CD) 4 B 5 ) K2k, W SCRRZFE LK B, R i A 3 B AR TRk XL s g 20l A %2, Redi
JRT WX GRA AR PR e g AR SIX g SR

1.1 RG-RAP630(CD)

MissH
# 1-1 RG-RAP630(CD) L&k N i AdGR

FE S RG-RAP630(CD)

JSF(LX WX H) 276 mm X 246 mm X 90mm

SN (1 TpU 2 1.167Gbps

ARSI B 802.11b/g/n: 2.4GHz-2.483GHz

802.11ac/a/n: 5.15GHz-5.85GHz

R (B 27dBm

REKA WEE [ R RS

REEHE i JERIE 25 10dBi

1> Console #2H1 (RJ45)
b 453 11 1/ 10/100/1000Mbps ] ETH1/PoE IN #4111 (RJ45)
14N SFP #:11 (5 ETHL D

FAT/FIT 14t S

REFRIT SRR S A5 S i FR AT
PoE fitHi Y 802.3af/802.3at H AL i
HHLIIFE <12.95W

AR -40°C~+55C

AR 5%~95% (JHEL:)

A7fif i 5 -40°C~70°C

AR At 2 5%~95% (JGHEL:)

B4 45 4% IP68

B (AHED <2.5kg

LARE GB4943. UL/CSA 60950-1. EN/IEC 60950-1. EN/IEC 60950-22
EMC GB9254-2008. EN301 489. EN55022

% 1-2 RG-RAP630(CD)F5 74T 151

RG-RAP630(CD){ -k £ AT, 4945 SYS AT I SHMEIVRAT, HRAAT kA U F 2%




fRIRIT A FRRITRES R o X
LTI T A IEAEJE 3)
WA TP IER LA, H2& CAPWAP KT
SYS 4T : :
ST ERINSE SR (E
ARIN S T A o
AR MERAT (AL 3 So 1M Mrziny, {7 5%/ T -70dBm
AN, AH T EN & w2 AT Mrehs, {55984 -70dBm fl -50dBm 2 i)
M Hz i ) 5% 3T MRy, {55 3RE KT -50dBm
MR

RG-RAP630(CD) Fi i #fiefit 1 A~ ETHL/POE IN #11 (RJ-45 #:11) , 145 ETHL #1158 M (% SFP 3 1M1 1 > Console
Pl HANRUR B AT

Kl 1-1 RG-RAP630(CD);™ fi #h WL K]

Ruijie | 85

gEORSE

K| 1-2 RG-RAP630(CD)#: 7 75 K]




RG-RAP630(CD) Jo £k #ie N\ s hififf 22 2% M

7EFE: 1. Console 2. 10/100/1000Base-T Hi&MW LKW/ POE IN #: 1 3. 5 ETH # & 1 SFP ¥

Fail5

RG-RAP630(CD)X i PoE fii N\, #F 802.3af/802.3at A2 fl .



RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it

2 TEES

AT i I A AR S BN E, % RG-RAPG30(CD) X #T1F 40 1 i A 4 49 2 A 123,

L vdF 6 s A s 5 R 35 BT T Ak B4 AR AL,

2.1 Bt RBEEER

B PSR EA B 30m, B E KA 40mm*4mm 5 50mm*Smm HEEEE 4 .

B SRR S P I (LEB) sk FEEBAER, "R BA/NT 1.318mm2 (16AWG) 1% %
LiTES

B NSRRI B 2, JF ELRAIE P P 2 0 B s A AR, USSR M 2 (0 B i S st . W R SEAEANRE
WAL BERN 2RI 2R, DRI A B T TN, B P o e Pt A B

B AP630 4N EMHUKEIH A, REOAMLE O R 6KV MBTHRE ), MOl PTG, WA
SR RS OB A, ARG B T a%, AR 2RI, 7R A i BOE R Ok .

B RS WD A PE SR, PE WML RAF, HiRFEANT 5 MW, ARERASCH A LN K
PIEGHLIEZL . FIRERRT N 4™ A8 5 LA MBS B ORI HIESE, L M N Rt ANRESHk

B MR T B R 0T g A B A s Ty, R e A R A g R IR L A e AL R e L P

2.2 REIFHRIER

Flis B4 ATFEUE BIR Sl BB Y ORI R G . AR LA sl e 3R
BIAKT RAPB30(CD) B 10 T A, W AN LR PG o e A% T4, AR B REA AR (K3t T3 %
Heo VA BRI AR B EROK T 500m,  [R] I SCR A AS RS HE ORI T ) o TP AEAE B BUK ¥BK. Wl Sk
W7 HEAT B e AEMEAT TREBETEIN, ARG A 19 45 RN AR B O BORZER, ZrG B8k, K30, M.
e W7 ATHAENER, RO AR B TR TR EOR A L.

2.2.1 BE. BEEXR

B TARROEE . SRR T

TAER % -40°C~ +55°C

TAERE 5%~95% (Tokt4s)

2.2.2 EjhE%E

RG-RAP630(CD) Jo £k a3k 4 #2 N ni B o6 1] LR AT AN 223, SCRPRESE 2R AOAT 22 IR 2228 T3 3 -




RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it

2.2.3 PIKERX

AL I D 2By R s b b, B ERBKRCR .

Kl 2-1 By

K 2-2 BiK PG ki

ETHYPoE IN

M2 NI B K PG SkJa, PR BERARE CRARTIME I G2 2ead /) i fRE KR .

2.2.4 EMIER

ATV, TCR K AR SN R GAME, R AN, #RELUERRES, RS, BRI S5k T 77 2008
R

HURE TR AP N TR 3 T30, 0 AR AR I AR AE (1

oA SRS AR, WM R, W W B RUREE, FROVERS T, THRBE T LU R TR P
gy, AR SE A AR B A e, AR TR A R IR B s 2 A P A el o A, TR B —
ANFICAL RN ) — AN IC. R TR T 2B RO HYE, X)L I I8 SRl o R TR RE S WA B & AT AT {5 5
HeAE, DR B

B EUCE R R GORIAT R B L R T P A

B AN R TR AN ) B R B BRI 7R b ke B A T, IR AT REAT 1,



RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it
B EERACRELR R G, HIARM G, UK.

B AR RO .

2.3 NFEZRTTEIR

JCEFIERAT, NE R GRS RIUADE LT R SOE 15 55 T S RO I R RARTT, TR BT R OE LT 2 R A& AR
JT 1), ABER HRIE N 50 T3 B Ak RO, AN O %5 6 T B R A AL

2.4 RERITHER

FELAZEAN AP I, ATRERFEEHI BN TH: (W25

4

r:;m__zuﬁa

T BIRT TR ] K s

Bl 7K Jes il T HIE

RG-RAP630(CD) Rt # L&, TAEEM P A Toh%.

2.5 REAINE

FTTF7 iR, TS AR CL A (1A T o Bl 20 ) B B EAT RS, BRI, IS SRR ANTT S 35 5 AR A i B
BRI R



RG-RAPG630(CD) Jo £k #ie A\ s hififf 22 2% M

3 FmiiEE

L sEailtt e g Fmiisf —FanE, Mk SR ER gL,

P
3.1 ZHEmt=

LR A

A 4 A 4

R B T R 2R S S R B R 2R 52 BT

A 4

LR AP @
v
B
J‘%i%ll}‘iﬁ/ﬁ’ifi% (A3
|

TELARERT AR A SR 20 IR AL LA

B LR T AL B R RN P AR K

W CLCRRAE TR AT O A LR T LU R
B RN O B AR S L



RG-RAPG630(CD) o4k i A\ il e F M

3 TRUBHEERIEER

FEHN AP ({3 A S He R e A e R 20, A EARTE B SO 80mm~110mm, W A AL LS Y,
TAEH A AR S, BEEANT 2.5mm. BRI SR e N se s, BRI A I B e B B e B T
R .

RS, VETIN LR AL 2.2 PSRN SR, IR R LR LA

B ERAYEHT, NARIA MBSO PR T A A 2 PR YA AT UL
B ERCRURERT, N E BRI TR AL T WO ARES

I VA1 28 D P TGN LR E2 SR P VA INE 32 1 d ol ol

B WRORIER S B R L R4

3.4 RTHERAP630(CD)EM

BT 2%

A5 P 0 oA i o SR AR AT L



IR AP TN

T M8x40 175 F MR L2 K SO HE AR CRIRZURSL — D 57 SRR, e ANBHTR, Rk AP MESEE, KA.




RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it

] M8x40 1175 A MR LZ A A If M PSRN ML S S R 2R 52, I 4 AP ST (A, PRI PS8 Sk R 22 ]+
THRLZT] (WAIEHIRT) 15

BB LKA RE, LR E T R SRS & AT —H
2
AR E e

D $osRaLd2aREnEE2APF 04, HHEEIKEAER S M8 x 60

A S /e R T L DU AL AR, HI P e A B B4R 8mm REIFL, IR 7 ied TisAe — 0, Rz i i e
FIFLE, PR IR LR B b L

FEFT MBXA0 RN AR 22 K R U R SCAR IR M LS S IR 2R 5, 3 R AP I (KA B, PRRE SO P AR Sk IR 22 47

-10 -



RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it

¥ SFP OGBLHUTAN AN, s FPiK PG SkIMCA S B N e BIE: 11, PR &BizK PG k.

2

HERICETR, #HIABIK PG Sk RABHIRIEAL THHRAS GRS HIALLT) » ST RBIK PG k5 AP SR RE, TR
K PG i R (IR .

3.6 EELAKRIEBLE

AT LRI 7 1 Bk PG Sk

FENLRIZK PG Sk — i [ e 7K Sk

N E AR, ABEREKSRIEA AP L&) POE 1, 455K PG k.

N ORERRE KD K ERGIEA AP iX&, REAEFGK PG kihiHE, AMIAKD K. HFRAN, LALIFGK PG
3%k, B AP X &A8:E 69 Kb k.

-11 -



RG-RAP630(CD)Ji g4z A\ s filif 2225 5 )1)f

3.7 EEiEit

N EARER G S A 4 R 2

[ RG-RAP630(CD)M EE, — AT ARERFGEE, HLMEEBEMEY. PEEFEHLIHHTEAR,
TV AT RN E 5

PR R DUIA I, AIRELME T S aka iz, A il id OT i R BRI B L b Cln BIED 55— sl 2
FEFEMBE b, B KA

3.8 TIRPHESH (A% )

B RANE B P A&

Beg LA LA B 8L, W DR B S e R BiE , R BUBT ISR . SR B B 2 B I e e A b, R
BB B LT AL, 8L,

12 -



BIRA EEERFERE T RIRAP

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T #%O
1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T & % HF — Rl [ 3G N 1, SZRFEIX =M T 1 3 35 MDI/MDIX Crossover
FIZhfE o

1000BASE-T %4 |IEEE 802.3ab Fnift, JEHA0L 4T 2] 100-ohm 8 5 25 Bl 44 UTP B 5o 484 STP, A7 E
F DRk L4 STP, I Ha K 3 100 KK B i .

1000BASE-Tuii I 4 X £RHEATHAR 4, T30 T i 4 XekiZdis B, 1000BASE-Tui I 3T H 21 1 R4 26 ity e 12 1
A-1Jh7R:

K] A-1 1000BASE-T PUki XL 2k i 4]

JEBUE2Y A XS

Switch Switch Switch Switch
1TPO+ « »1TPO+ 1TPO+ 1TPO+
2TPO0- «—»2TPO- 2TPO- 2TPO-

3TP1+ «— > 3TP1+ 3TP1+ 3TP1+
6TP1- «——» 6TP1- 6TP1- 6TP1-
4TP2+ < > ATP2+ ATP2+ ATP2+
5TP2- «— »5TP2- 5TP2- 5TP2-
7TP3+ «———» 7TP3+ 7TP3+ 7TP3+
8TP3- «—»8TP3- 8TP3- 8TP3-

100BASE-TX/10BASE-TE: T nl F L_E A% (04 45 A0 HL 3 4h,  XFT- 10Mbps il L] 100-ohm 3, 4, 5 284k, %f1 100Mbps
e H 100-ohm 5 ZREAHTLIE, I AR SCRE 100 KIFIEBIEES . LA /& L00BASE-TX/10BASE-THI 151 H5 5w X, K
A-2:

K A-2 100BASE-TX/10BASE-TH|H{E 5 X

Pin o e i 3k
| Input Receive Data Output Transmit Data
2 Input Receive Data- Output Transmit Data-
3 Output Transmit Data Input Receive Datat
6O Output Transmit Data- Input Receive Data-
4,5.7.8 Not Used Not Used

PLF & 100BASE-TX/10BASE-TH iJ 47 1) FLIE W L R FNA8 SOk iciz =L, B A-3:

K A-3 100BASE-TX/10BASE-TX{ L 2k B4 )7+



i X
(Switch) {Adanter) (Switch) { Huh/Switch)
1 IRD+ — 1 OTD+ 1 IRD+ 1 TRD+
2 IRD- 2 0TD- 2 IRD- 2 IRD-
3 0TD+ 3 IRD+ 3 0TD+ 3 OTD+
6 0T — 6 IRD- 6 0TD- 6 0TD-

FAF LRI

X ICET PN AZME P (G ST RSB AOSRY, RE PR Rl 2 OB LT AT I, HOEHORE WA A-4:
K A-4 Jeel i I

Switch Switch

RX RX



RG-RAP630(CD) Jo &4 N s hifi F 22 2 it

BB Mini-GBICIRIRRBIR I AIEIR

28 AR A B e L1 TR B T AT SRR A M0 -9k SFP BB (Mini-GBIC Kb | P T B 9By 2
SRk A B ARSI SFP BEE, ASCRIHHRIE T 455 Ik SFP (SRR S BT A 2%

Mini-GBIC ( SFP) {&HREBIFIISAISIR

% B- 1 SFP FEHS AR A Fabr

) KL G | B W R
o wn K PO A | A S T T . PN
Mini-GBIC(SFP) vigiestil . R | (dbm) fB(dbm) | FF & ARk
(nm) (B (MHz/km)
MAX MAX
FE-SFP-LX-MM1 .
310 1310 ZROLL | 62.5/125 | N/A 2 A H -14 -14
FE-SFP-LH15-S -
1310 MR | 9/125 N/A 15 A H -8 -8
M1310
62.5 160 220 K
o . 62.5 200 275 % -4
Mini-GBIC-SX 850 2y lxa -17
50.0 400 500 >k
50.0 500 550 K
62.5 500 550 >k
N IEEE802.3
. ZEOEET | 50.0 400 550 >k -3
Mini-GBIC-LX 1310 . -20
RS | 50.0 500 550 K
9/10 10 A H
Mini-GBIC-LH40 | 1310 FREYELE | 9/125 N/A 40 A HL 3 -3
Mini-GBIC-ZX50 50 A HL -22
Mini-GBIC-ZX80 | 1550 HROEL | NIA N/A 80 A HL 4.7 -22
Mini-GBIC-ZX100 100 A H -9
o CAT 5
Mini-GBIC-GT N/A UTP N/A N/A 100 K N/A N/A

s F AT K9 B ARIE 40 AN LA AR (3640 AR ), HIRRAEIE B 69 EART BT, AT BTN AR
IR I VA S AL

-15 -




fiRC BEYIRBE (10 £F)

R C-1 7 AT #EAT T UG R I AR S5

<
bt
P
=
=
2:
Ei
=%
S
=
H
St
|l
t
=
=

Hil b 2 R

Bl P B AR ZH A S e

P B PR AR A ) A r - LA

B FN A B4

WA

b RTAE SEn7/ RS

O X | X[ X]|X]|X
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|0|0|0|0|0O ¥
OOOOOOR‘S

HLYt

1. AFHAKYE ST 11364 [KIHLE i h o

O FORIZAT T TAL LR TATI FOR R 1 (10 55 B 102 GBIT 26572 Ml B AL 2K T

X o FOREAT IR DAL R TR ) & Lt GBIT 26572 HUE I L 20k
2. 7E Lo DAREE HOOME, DL GURAEI A S o o A (IR BT AT A AR S AN,
AAEATUL LRI, LSRRI B S M
3&2:%%F%L%ﬁﬁﬁ,%ﬁWWF%&E%#%“%%ﬁ%%@”ﬁﬁ%i%%ﬁ%,‘ﬁr
T o BB DRA PSR S T A o DT E (O B AR 1 ‘\-’




RG-RAP630(CD) k4 A\ rifiliftf 2234/l

FRDIRFEIFR

e B LA
AP L 1 &
PSR 1 M
HITEERS 1 0
RS 1 A
WA SHLF I 224 S ORI P- 3, M8 X 20 4 5
WP AN LT SR 2275 5 ORI T £, M8 X 40 2 5
Wik PG 3k 1 N
FEHh H 4 1 i
4 2 A
7= b BRAE 1 ik

LA

S HEERAK RS

WA N AL 1222 (M8x40/M8x20) Pk 4 E{UE KK PG 3k

17 -




	1 产品介绍
	1.1 RG-RAP630(CD)

	2 安装前的准备
	2.1 接地及防雷要求 
	2.2 安装场地的要求 
	2.2.1 温度、湿度要求 
	2.2.2 室外安装
	2.2.3 防水要求
	2.2.4 EMI要求

	2.3 光纤连线注意事项
	2.4 安装工具要求
	2.5 安装前检查

	3 产品的安装
	安装流程
	3.2 安装前确认
	3.3 安装位置选择及注意事项
	3.4 安装RAP630(CD)主机
	3.5 连接光纤
	3.6 连接以太网电缆
	3.7 连接接地线
	3.8 安装防盗锁（可选）

	附录A 连接器和连接介质说明
	附录B Mini-GBIC模块类型及技术指标
	附录C 有害物质清单（10年）
	附录D装箱清单

